



## ZARZĄD DRÓG MIEJSKICH

ul. Chmielna 120, 00-801 Warszawa, tel. 22 55 89 000, faks 22 620 06 08  
kancelaria@zdm.waw.pl, www.zdm.waw.pl, www.facebook.pl/zdm.warszawa

Warszawa, dnia *13.02.2017r*

ZDM/DPZ/*368*/17/ZZ  
ZDM – DPZ.3411. *144* .2017.ARO

Dot.: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „**Stojaki rowerowe**”.

Nr postępowania DPZ/2/PN/2/17

Miasto Stołeczne Warszawa - Zarząd Dróg Miejskich zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 3) i 1a ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r. poz. 2164 z późn. zm.) odpowiada na pytania zadane przez Wykonawców.

### **Pytanie 1:**

*Jakie mają być minimalne wymiary graweru?*

### **Odpowiedź:**

Zamawiający zawarł odpowiedź na powyższe pytanie w odpowiedzi na pytanie 5 z dnia 10.02.2017.

### **Pytanie 2:**

*Czy zamawiający dopuszcza montaż dodatkowej blaszki z tego samego materiału, co stojak, dopasowanej kształtem do stojaka, na której zostanie wykonany grawer? Jeżeli tak, to czy dopuszcza się jej nitowanie lub spawanie.*

### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza grawer na dodatkowej blaszce. Blaszka powinna być przymocowana w sposób trwały. Zamawiający dopuszcza spawanie jak również nitowanie.

### **Pytanie 3:**

*składam pytania do przedmiotu zamówienia:*

- 1. dopuszczalne jest wspawywanie kolan, czy wyłącznie gięcie maszynowe ?*
- 2. czy referencje także są potrzebne firmie która zrealizowała należycie i w terminie zamówienie dla ZDM ?*

### **Odpowiedź:**

**Ad.1.** Zamawiający dopuszcza tylko gięcie maszynowe.

**Ad.2.** Wykonawca składa wymagane referencje jako potwierdzenie należytego wykonania zamówień, także w przypadku kiedy zlecającym był Zamawiający.

Otrzymują: Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

p.o. ZASTĘPCY DYREKTORA

Łukasz Twardowski

